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„Už je tu, už je tu!“ vykríkol Karolko a rozrazil 

predné dvere hotela U zvieratiek. Priamo pred 

hotelom zaparkovalo dlhokánske nablýskané 

čierne auto. Vystúpila z neho šoférka a otvori-

la zadné dvere. Mala na sebe sivú uniformu, 

elegantný klobúk a slnečné okuliare.

„My pôjdeme týmto?“ vykríkla Magda, Ka-

rolkova sestra. „To je niečo!“

1. kapitola

ZAMAT



„Nie aby ste odišli bezo mňa, miláčikovia,“ 

volala teta Šafránka, ktorá cupitala po chod-

níku za dvojčatami. Vodička ponúkla Šafrán-

ke rameno a pomohla jej nastúpiť do auta. 

Malé zrkadlá, všité do tetiných šiat žltých 

ako poludňajšie slnko, sa zamihotali, malé 

rolničky na náušniciach zacinkali a teta sa 

uvelebila na bielom koženom sedadle. Mag-

da s Karolkom si k nej prisadli každý z jed-

nej strany a zapli si bezpečnostné pásy. Mali 
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na sebe svoje najlepšie džínsy a úplne nové 

tričká s nápisom „Hotel U zvieratiek“ nad 

roztomilou podobizňou Magdinho šteňaťa 

Amiga a Karolkovho mačaťa Woodyho.

„Pripadám si ako nejaká fi lmová hviezda,“ 

zamrmlala Šafránka, uhladila si strieborné 

vlasy a okolo vráskavého krku si prehodila 

purpurové pierkové boa.

Súrodenci sa zachichotali. Boli celí ro-

zochvení od vzrušenia. V ich hoteli U zvie-

ratiek totiž bude bývať domáci maznáčik 

ozajstnej fi lmovej hviezdy – a oni si ho touto 

limuzínou práve išli vyzdvihnúť.

Magda s Karolkom zbadali, že sa za dymo-

vými oknami limuzíny objavilo známe Ná-

mestie pod besiedkou. Ohromné auto muselo 

ísť pomaličky, pretože medzi pestrofarebnými 

stánkami tunajšieho farmárskeho trhu sa to 

len tak hemžilo ľuďmi.



Keď sa blížili ku stánku Mexické dobroty, 

ktorý patril ich kamarátovi Juanovi, Karolko 

spustil okienko. Do auta razom vplávali la-

hodné vône limetiek a čili papričiek. Juan 

práve postával pod pruhovanou plátennou 

strieškou.

„Ahoj, Juan!“ zavolal Karolko. „Pozri, vezie-

me sa v limuzíne!“
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Juan sa k nim otočil a od prekvapenia otvo-

ril ústa.

„Ahojte, kamaráti!“ zasmial sa a vzal 

do náručia svoje šteňa s menom Niño.

Karolko a Magda sa vyklonili z okien, má-

vali mu a smiali sa na celé kolo. Limuzína sa 

stočila do ulice K parku. Juan chytil Niñovu 

labku a zamával ňou deťom na pozdrav.

Šoférka prekľučkovala rušným mestom 

a nakoniec zastavila pri vysokom nájomnom 

dome, ktorý priliehal k stromovke.

„Tu je to ale nóbl,“ vyhlásila Šafránka 

a namierila prst na pozlátenú striešku nad 

vchodom. K autu rýchlo pribehol vrátnik 

v tmavom obleku a čiapke a pomohol jej vy-

stúpiť.

„Slečna Šľachtová vás už očakáva,“ ohlá-

sil vrátnik, keď ich sklenenými dverami uvá-

dzal do haly vykladanej mramorom. „Choďte, 



prosím, výťahom do strešného apartmánu 

na tridsiatom treťom poschodí.“

Privolal výťah a urobil krok vzad, aby sú-

rodenci so Šafránkou mohli nastúpiť. Potom 

sa za nimi dvere zavreli a výťah ich bleskovo 

vyviezol na tridsiate tretie poschodie.

„Toto je asi miliónkrát rýchlejšie ako ten 

náš starý ťažkopádny výťah v hoteli U zvie-

ratiek,“ poznamenala Magda.



„Slečna Šľachtová musí byť hrozne bohatá, 

keď býva tu,“ dodal Karolko.

„Moji milí, slečna Šľachtová bola v 60. rokoch 

ohromná hviezda,“ vykladala Šafránka. „Ach, 

to boli fi lmy: Mesačné tajomstvo, Riečna ro-

manca, Choď za slnkom…“ povzdychla si. „Bola 

vtedy taká krásna. Taká nespútaná a bezsta-

rostná! Dúfam, že sa príliš nezmenila.“

Dvere výťahu sa otvorili priamo oproti 

dverám strešného apartmánu. Už na nich 
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čakal komorník so staromódnym motýlikom 

pri krku a v bielych rukavičkách. Na Mag-

dine a Karolkove džínsy a tričká sa pozrel 

trochu zhora.

„Vy ste určite prišli vyzdvihnúť mačku sleč-

ny Šľachtovej,“ povedal. „Počkajte, prosím…“

Magda, Karolko aj Šafránka si vymeni-

li sklamané pohľady. Takže sa s filmovou 

hviezdou nakoniec vôbec nestretnú?

Vtom sa však nad nimi rozozvučal jasný, 

prenikavý hlas.

„Chvíľočku!“ Po veľkolepom mramorovom 

schodisku vedľa výťahu sa k nim hnala star-

šia dáma v krémovom hodvábnom župa-

ne. Žiarivo strieborné vlasy mala stiahnuté 

do úhľadného drdola, ktorý držali dve trblie-

tavé diamantové ihlice.

„Slečna Šľachtová,“ vydýchla Šafránka.

Filmová hviezda si ich prísne premerala.
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„Niekoľko vecí si musíme ujasniť,“ ozná-

mila. „Zamat je čistokrvná perzská výstav-

ná mačka a musí sa udržiavať v absolútnej 

čistote. Musím trvať na tom, aby ste si vždy, 

vždy, VŽDY umyli ruky, než sa môjho milá-

čika dotknete. Je to dokonalý exemplár svoj-

ho plemena a keď sa vrátim z odovzdávania 



svetových fi lmových cien, MUSÍ byť priprave-

ný na Hviezdnu výstavu zvierat!“

Magda s Karolkom sa na seba nervózne po-

zreli. Dokážu sa o miláčika fi lmovej hviezdy 

vôbec postarať?


